

国庆前夕，东莞市及大朗镇这一重大项目迎来全新进展。记者从今（30）日举行的光达制造·大朗智慧谷项目招商中心启动仪式上获悉，项目南区厂房约22万平方米，目前主体结构已完成85%，预计今年10月中旬全部封顶，当天招商中心正式揭牌亮相，三栋产房亦同步对外开放。广东光大产业集团（以下简称光大产业）总经理刘伟权等参加了这一启动仪式。



图为光达制造·大朗智慧谷项目鸟瞰效果图

刘伟权表示，该项目是东莞市及大朗镇重大项目，自去年11月开工建设以来，始终按时、按质完成建设进度，此次招商中心落成并对外开放，标志着该集团布局大朗重点项目建设取得阶段性成果。届时对促进东莞主导产业聚集，助力大朗镇重点承接莞深创新产业带核心节点，以及莞深科研成果转化基地愿景都将起到积极推动作用。

记者从揭牌仪式上获悉，该项目整体分南北两区建设，其中南区厂房项目约22万平方米，目前主体结构已完成85%，预计今年10月中旬全部封顶。项目建成后可满足高端装备制造、新一代电子信息两大主导产业的生产研发办公需求，力求打造大朗新一代产业园建设典范。光大产业副总经理胡国刚、招商中心总监于淼等参加了当天的揭牌仪式。

目前该集团旗下新一代工业园品牌—光达制造，已在东莞洪梅、寮步、大岭山、塘厦多镇布局，将助推东莞先进制造业高质量发展步伐持续加速，未来也将为区域产业集聚及经济发展进一步添砖加瓦。

文/广州日报·新花城记者：马骏蒋幸端通讯员：王瑾瑾

广州日报·新花城编辑：童丹